1. Egy felfiiggesztett, nyujtatlan rugot egy raakasztott test S cm-rel nyujt meg. A
testet 3 cm-rel az egyensilyi helyzet ( 0 ) ala vissziik, és ott elengedjiik. Mekkora
lesz a rezgés periodusideje, a rezgo test maximalis sebessége és maximalis
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Megoldas:
Annak felismerése, hogy a kereselt mennyiségekhes az % illerve a b hanyadost kell
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Osszesen 10 pont



Az abran lathato, fonalon felfiiggesztett test egy kor mentén halad egyenletesen,
mikozben a fonal egy kup palastjat rajzolja ki (kupinga). A fonal hossza 1 m, a
fiiggolegessel bezart szoge a = 60°. Mekkora a test mozgasanak fordulatszama? g
=9,8 m/s?.

(2020. méjus 11.)

Megoldas: (11 pont)
Adatok: /= 1 m, a = 60°, g=98 m's™.

A test mozgdsdnak dinamikai értefmezdse:
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2 pont
A testre hatd nehézsém erd és kibtélerd eredoje tartja vizszintes siki kirpdlyan a testet.

(Barmilyen képlet vagy dbra, ami ezt isztin kifejezi, megfelels. Amennyiben a vizsgizd ezt
nem ifja vagy rajzolja le, de késobb egyértelmilen ennek megfeleloen szamol, a teljes pont
jir.)

A geometriai viszomvok helves érielmezése:
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F sina=m-r-w (1 pont), F, -cosa=0_G (1 poat) vagy &-tan te=m-r-ar (2 ponit),

{-sin ot = r (1 pont).

A fordulatszdm meghatdrocdsa.
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(rendezés 2 pont, behelyetiesites 1 pont, szamitas 1 pont).

Osszesen: 11 pont



